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 باسمه تعالي

     متوسطه (  اول  نهم ) دوره ی  پایه علوم تجربی تصحیح سؤالات امتحان هماهنگ درس : راهنمای

 صفحه 5:  عداد صفحهت  25/30/1031   : تاريخ امتحان عصر 51 :ساعت شروع  دقيقه 07  دت امتحان :م

 اداره کل آموزش و پرورش استان قزوين    1031اه م خرداد عصرنوبت 
 

 نمره راهنمای تصحیح رديف
  

1 

 

 1 (22/0) هر مورد                                                        موازی -(4/1    هزارپايان    -(3/1   خزندگان -(2/1      همیاری -(1/1 1

 1 (22/0) هر مورد                      ص                                                   -(4/2ص             -(3/2          غ -(2/2           غ -(1/2 2

 1 (22/0) هر مورد  ب                                                                                    -4    ب           -3الف           -2               ب -1 3

4 

 (2/0)                             اقیانوسها           -(1/4

 (2/0)          سفید گويچه های )گلبولهای( -(2/4

 (2/0)           ساقه ی زير زمیني ـ ريشه  –( 3/4

 (2/0)                آب و هوای گرم و خشک -(4/4

2 

 2/0 پروکاريوت                           يوکاريوت 2

6 

a) 2 

b) 4 

c) 1 

52/0 

 1 (22/0) هر مورد                                                                        حلقوی( 4           بندپايان( 3         کرمها( 2       کیسه تنان(1 5

 1 ( پلاتي پوس جزء تخمگذار2(کانگورو جزء کیسه داران                1 8

9 
 (22/0) هر مورد                                                                                                                            ورقه های دور شونده (1

 اقیانوسها (2
2/0 

 2/0 دور 2 = 9 ÷ 18 10

11 

 (2/0)                                                                               پنبه و ابريشم پشم، گوشت، نشاسته، سلولز، (1

 (2/0)                 (نیستند الکتريکي جريان رسانای جامد حالت در مواد اين) . هستند شکننده يوني های ترکیب (2

 (2/0)                                                                               .شوندمی جدا هم از جوشنقطه  براساس تفاوت در (3

  (52/0)                                                       (GPS) جهاني ياب موقعیتـ هواشناسي ـ  يمخابرات یماهواره ها (4

22/2 

12 
  2مزيت مکانیکي برابر  متحرکقرقره اين در 

A = R ÷ E       R = 50 × 2 = 100 N 
1 

13 

N 4800=  1F  

2m 2 =1 A 

N1200  =2F  

2m=  1200 × 2 ÷ 4800 = 0/5  2A              2A ÷ 2F=    1A ÷ 1F                        2m?  =2 A 

1 

14 
 شتاب = ) سرعت اولیه ـ سرعت ثانویه(÷ زمان 

2 M/S  2  =   11  ÷   (0  30ـ) = شتاب 
75/0 

 52/0 صفر است. چون جسم ثابت است و حرکت نمیکند برآيند نیروهای وارد بر آن صفر خواهد بود در نتیجه مقدار نیروی خالص 12

 جمع

 
 .محترم است نظرات شماتصحيح تنظيم شده است  همكاران محترم، ضمن خسته نباشيد؛ اين راهنمای تصحيح جهت هماهنگي بيشتر در

 
12 
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